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Nová etapa rekonštrukcie cestného hraničného priechodu 
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BRATISLAVA/MICHALOVCE/VYŠNÉ NEMECKÉ – 09. 04. 2015: Finančné riaditeľstvo Slovenskej 
republiky začína s novou etapou rekonštrukcie cestného hraničného priechodu Vyšné Nemecké – 
Užhorod na hranici medzi Slovenskom a Ukrajinou. Oficiálne odovzdanie stavby sa uskutočnilo dnes  
9. apríla 2015 o 13:00 hod. na hraničnom priechode Vyšné Nemecké.  
 
Hraničný priechod Vyšné Nemecké – Užhorod bude zrekonštruovaný v rámci spoločného slovensko–
ukrajinského projektu „Modernizácia a rekonštrukcia hraničných priechodov na slovensko-ukrajinskej hranici, 
ktorý je implementovaný prostredníctvom Programu cezhraničnej spolupráce ENPI Maďarsko-Slovensko-
Rumunsko-Ukrajina 2007 – 2013 a spolufinancovaný Európskou úniou.  
 
Dôvodom rekonštrukcie hraničného priechodu je jeho modernizácia, predovšetkým zvýšenie komfortu 
vybavenia cestujúcich a zníženie čakacích dôb v osobnej doprave. Zároveň sa zmenou koridoru pre chodcov 
a cyklistov vytvoria podmienky, aby cestný hraničný priechod mohol byť bez problémov využívaný aj týmito 
cestujúcimi. Ku zvýšeniu bezpečnosti má prispieť aj modernizácia a rozšírenie kamerového systému.  
 
V rámci rekonštrukcie bude na hraničnom priechode: 

 zvýšený počet jazdných pruhov pre osobnú dopravu z 3 na 4 na vstupe do SR,  

 zvýšený počet jazdných pruhov pre osobnú dopravu z 2 na 3 na výstupe zo SR, 

 upravený koridor pre chodcov a cyklistov,  

 rozšírené a vybudované účinnejšie odvodňovacie kanály, 

 modernizovaný a rozšírený kamerový systém, 

 inštalovaný záložný zdroj elektrickej energie, 

 generálna oprava pôvodnej administratívno-prevádzkovej budovy z 60-tych rokov 20. storočia,  

 osadený nový oceľový portál a informačná tabuľa pri vstupe na územie SR. 
 
Celkové náklady na rekonštrukciu sú vo výške 1 736 668,80 eur, pričom 90 % (1 563 001,92 eur) nákladov je 
financovaných z prostriedkov EÚ a 10 % (173 666,88 eur) zo štátneho rozpočtu SR. 
 
Rekonštrukčné práce nezastavia prevádzku hraničného priechodu. Celková rekonštrukcia v osobnej doprave 
v rámci projektu ENPI by nemala trvať dlhšie ako 5 mesiacov, ukončenie týchto prác očakávame najneskôr             
v septembri 2015.  
 
Zároveň budú na hraničnom priechode mimo projekt ENPI realizované do konca roka 2015 ďalšie 
rekonštrukčné práce aj v časti nákladnej dopravy, najmä pri opravách jazdných pruhov a verejného osvetlenia. 
Všetky práce budú koordinované tak, aby rekonštrukcia čo najmenej ovplyvnila prevádzku na hraničnom 
priechode.  
 
Všetkým cestujúcim a deklarantom ďakujeme za trpezlivosť a toleranciu počas prebiehajúcej rekonštrukcie.  
 
 
 
 

Tento projekt je spolufinancovaný 
Európskou Úniou 
 
 

Finančné riaditeľstvo SR 
Lazovná 63 
974 01 Banská Bystrica 
 
 

 “Európska únia sa skladá z 28 členských štátov, ktoré sa rozhodli 
postupne prepojiť svoje osudy, know-how a zdroje. Spoločne, počas 50 
ročného obdobia rozšírenia, si vybudovali zónu stability, demokracie a 
trvalo udržateľného rozvoja pri zachovaní kultúrnej rozmanitosti, 
tolerancie a individuálnych slobôd . Európska únia je odhodlaná sa 
podeliť o svoje úspechy a hodnoty s krajinami a národmi za jej 
hranicami. Európska komisia je výkonným orgánom EÚ.” 
 


